

# ВЯТЧАНЕ ВСЕГДА ПОДДЕРЖИВАЮТ СВОИХ ЗЕМЛЯКОВ!

*В Москве прошла традиционная Рождественская встреча членов Вятского землячества*

Инициатор таких встреч на протяжении многих лет - наш земляк, дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт Виктор Савиных.

Традиционно вятчан принимала Московская финансово-юридическая академия. Ее ректор Александр Забелин - уроженец г. Зуевки. Почетными гостями праздника стали Председатель Законодательного Собрания Кировской области Алексей Ивонин, депутат ОЗС Рахим

Азимов, глава Верхнекамского района Андрей Олин, делегация творческих коллективов района.

Как отметил Виктор Савиных, у Вятского землячества есть свои, годами сложившиеся традиции. Одна из них - презентация районов Кировской области на встречах земляков в столице.

В этот раз своими талантами, самобытной культурой и историей гостей удивляли жители Верхнекамского

района. Все желающие могли посетить выставку-продажу товаров верхнекамских предприятий, а также изделий ручной работы вятских мастеров: дымковской игрушки, кукарского кружева.

Обращаясь к землякам, председатель «Вятского землячества» Виктор Савиных отметил, что для кировчан, живущих в Москве, такие встречи - настоящий праздник: «Мы встречаемся два раза в год. Сегодня нас уже более 900. И для нас всех это возможность окунуться в атмосферу родного края, пообщаться со своими земляками. Поверьте, все это организовать сегодня непросто, в том числе и в финансовом плане. Поэтому я благодарен моему коллеге депутату Рахиму Азимову за помощь в организации поездки для делегации Верхнекамского района».

Рахим Азимов высказал слова благодарности землякам за искренность и бескорыстие: «Почти все просьбы граждан ко мне как депутату далеки от личных интересов. Как правило, они касаются решения острых социальных вопросов».



Виктор Савиных и Рахим Азимов



Концерт творческих коллективов Верхнекамского района

В первую очередь адресую эти слова жителям Верхнекамского района, кто доверил мне право отстаивать их интересы в Законодательном Собрании. Нам совместными усилиями удалось многого добиться, и уверен, в будущем мы вместе сумеем реализовать еще немало добрых дел. Одним из таких, безусловно, станет открытие в городе Кирове памятника Труженикам тыла - героям

Вятской земли, ковавшим победу в тылу. Решение об этом принималось «всем миром», и это еще раз подтверждает, что с такой широкой и доброй душой, как у наших людей, мы решим любые задачи!»

Праздничный вечер продолжился концертом артистов художественной самодеятельности Верхнекамского района и награждением участников и организаторов Вятского землячества.



Делегация Верхнекамского района на Вятском землячестве

**«С Днём Защитника Отечества!  
Мира и добра Вам и Вашим близким!»**



«Алин Славы»



Лейтенант Г.Л. Булатову



Мемориал «Тысяча Побед»

## АЗИМОВ РАХИМ

Депутат Законодательного Собрания Кировской области, заместитель директора Кирово-Чепецкого филиала компании «УРАЛХИМ»

УРАЛХИМ

ЕДИНАЯ РОССИЯ

# ПАТРИОТИЗМ — ЕДИНСТВЕННАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ ИДЕЯ РОССИИ

Об этом еще раз заявил Владимир Путин 3 февраля на встрече с российскими предпринимателями. «В стране не может быть никакой иной объединяющей идеи, кроме патриотизма. И поднимать эту тему нужно постоянно», — подчеркнул Президент России.

Депутат Государственной Думы РФ Олег Валенчук всегда уделял большое внимание реализации на Вятской земле инициатив, озвученных главой государства. Он уже много лет работает над созданием на территории региона благоприятных условий для духовного роста и всестороннего развития детей и подростков. Одним из ярких примеров такого комплексного подхода к воспитанию подрастающего поколения является Всероссийский фестиваль авторской песни «Гринландия» — проект партии «Единая Россия». Он давно перестал быть просто слетом бардов. Сегодня это круглогодичный проект, включающий в себя заочный песенный конкурс, конкурс стихов и сочинений, дискуссионную площадку для обсуждения общественных проблем и спортивные праздники. С каждым годом все больше детей и взрослых присоединяется к патриотическому движению «Гринландия».

«С раннего возраста важно прививать детям любовь и уважение к своей Родине, истории и культуре, — считает депутат Госдумы Олег Валенчук. — Ребята, которые получили достойное патриотическое воспитание, уже будучи взрослыми понимают, что именно от них зависит дальнейшая судьба родного государства. Поэтому патриотическое движение «Гринландия» будет только расширяться».

## СЛУЖУ РОССИИ

В этом году частью проекта «Гринландия» стали соревнования «Вятский стрелок» среди школьников, учащихся



кадетских классов и военно-патриотических объединений. Первые состязания по стрельбе прошли 22 января на базе школы №40 города Кирова. На старт вышли 12 команд из 10 учебных заведений области.

Руководитель регионального исполкома «Всероссийского педагогического собрания» Елена Белорыбкина пояснила, что площадка для проведения соревнований была выбрана не случайно. Школа №40 — это учебное заведение с богатыми традициями и огромным опытом патриотического воспитания детей и подростков.

«Вы со школьной скамьи учитесь быть достойными защитниками Отечества, готовитесь служить Родине, — отметил в правительственной телеграмме, адресованной школьникам, Олег Валенчук. — Девиз кадет всех времен «Жизнь — Родине, честь — никому» становится для вас главным жизненным принципом. Горжусь вами!» В упорной борьбе кубок победителя в средней возрастной группе заво-

евала команда хозяев — школы № 40. Лучшими среди старшеклассников стали ученики Кировской школы №27.

— Олег Дорианович реализует на Кировской земле много замечательных проектов — «Старт в будущее», «Гринландия», «Сады Победы», которые помогают нам, педагогам, — отметил директор школы № 40 Василий Казанцев. — Любое его мероприятие — это всегда праздник и хорошее настроение, потому что все сделано с заботой о человеке.

## ЗА НИМИ БУДУЩЕЕ

Число участников и мероприятий, организованных Олегом Валенчуком, растет год от года. Ученики школ города и области принимают активное участие в детско-юношеских соревнованиях «Старт в будущее», в соревнованиях по сдаче норм ГТО «Гринландида» приняло участие более 1,5 тысяч детей из 4 кировских оздоровительных лагерей, а воспитанники детских домов еще долго будут вспоминать игру в

«Зарницу» в Порошино. Открылась она ярким парадом — бронетранспортеры, военнослужащие российской армии, казаки в полном обмундировании, а за ними главные участники праздника — воспитанники детских домов Кировской области. На один день



они стали юнармейцами — приняли участие в военно-спортивной эстафете, сдали нормы ГТО, побывали с экскурсией внутри настоящего БТРа, отведали солдатской каши «с дымком» из полевой кухни.

Борьба между командами развернулась нешуточная: никто не обращал внимание на горячее летнее солнце и усталость — настоящие юнармейцы были под впечатлением от увиденного.

Организатор праздника Олег Валенчук уверен, что военно-патриотическая игра «Зарница» и комплекс ГТО — проверенные временем формы воспитания школьников, которые развивают чувство взаимовыручки, помогают выявлять лидерские качества. «Детям важно чувствовать себя частью великой истории могучей державы. Нельзя родиться с чувством патриотизма, его можно только привить, и формируется он на протяжении всей жизни. Ничто не вызывает такой гордости за Родину, как память о героях Великой Отечественной войны. Мы не имеем права забывать о них и всегда будем напоминать детям и молодежи о тех подвигах, которые совершили их деды и прадеды».

# «ПОЗДРАВЬ СОЛДАТА»

Так называется акция, которую уже много лет подряд проводит благотворительный фонд Депутата Госдумы РФ от фракции «Единая Россия» Олега Валенчука.

Ежегодно к 23 февраля маленькие жители Кировской области делают небольшие сувениры и пишут письма солдатам срочной службы — в разное время в этом добром деле участвовали воспитанники домов-интернатов, школ, детских садов. Накануне Дня защитника Отечества в акции «Поздравь солдата» поучаствовали дети, занимающиеся в кружках Дворца творчества «Мемориал», своими руками изготовили подарки солдатам срочной службы.

Благотворительный фонд Олега Валенчука добавляет в посылку сладости, канцтовары, бритвенные принадлежности и многое другое — словом, все, что может понадобиться солдату в армии. Накануне 23 февраля эти подарки получают выпускники детских домов и школ-интернатов, которые сейчас служат в рядах российской армии. «Для нас важно, чтобы подраста-

ющее поколение понимало, какую важную задачу выполняют защитники Отечества, — отмечает директор Дворца творчества «Мемориал» Жанна Родыгина. — Ребята с энтузиазмом поддержали предложение Олега Валенчука принять участие в этом добром деле. Они даже решили подписывать не покупные открытки, а сделать поздравление и подарок своими руками».

Воспитанники «Мемориала» усвоили жизненную истину: когда ты делишься своим душевным теплом с другими, сам становишься богаче. Третьеклассница Арина Нелюбина, сделав свою работу, уходит не спешит: помогает соседкам. «Хочу, чтобы мы сделали как можно больше открыток, чтобы хорошее настроение в праздник было у всех солдат», — улыбается она.

Ребята постарше взяли за шариковые ручки: ничто так не согревает сердце солдата, как весточка с родины. «Надеюсь, что ты найдешь верных друзей, и служба будет тебе не в тягость», — написала в своем письме восьмиклассница Саша Лужкова. Она пожелала не-



знакомому солдату здоровья, удачи, терпения и поздравила его с Днем защитника Отечества.

«Убежден: сегодня необходимо уделять больше внимания патриотическому воспитанию школьников, — считает Олег Валенчук. — Прививать чувство гордости за российскую армию, поощрять желание детей вырасти здоровыми, мужественными, смелыми и принести пользу своей стране, своему народу. Дети — это будущая опора и защита России».

